

- 9 ФЕВ 1965

„Туркменская вохра“

г. Ашхабад

5

ТЕАТР — СЕЛУ

Артисты Марыйского драматического театра им. Кемине — частые гости у тружеников сел Мургабского и Тедженского оазисов. Они регулярно показывают им новые спектакли и концерты. На днях из Тахта-Базарского района возвратилась, находившаяся там в течение десяти дней, группа артистов, возглавляемая Атамурадом Таджевым. Она познакомила хлопкоробов и животноводов с пьесой Беки Пурлиева «Совесть».

Десятки концертов дала в колхозных клубах, на полевых станках в Серахском районе концертная группа бахши под руководством Какаджана Язлыева. Одна из выездных групп театра гастролирует у тедженских хлопкоробов со спектаклем «Насильно мил не будешь» по пьесе каракалпакского драматурга Атаниязова. К труженикам полей и ферм Сакар-Чагинского района выехала концертно-эстрадная бригада, которую возглавляет молодой марыйский композитор Мамми Чарыев.

Сейчас коллектив театра готовит два новых спектакля: пьесу молодого артиста А. Таджева «Шило в мешке не утаишь» в постановке А. Якубова и сатирическую комедию Н. Гельдыева «Хапуга» в постановке главного режиссера театра Ч. Мурадова. В феврале — марте они будут показаны как на основной сцене, так и на сценах колхозных и совхозных клубов.